

ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ №3 від 03.02.2025 р.
Виконавчий директор
ГО «ГНМОФ»
Бродський М.Ю.

НАВЧАЛЬНА ПРОГРАМА

Тема заходу БПР	Оцінка даних епідагляду за інфекційними хворобами, пов'язаними з наданням медичної допомоги
Вид заходу БПР	Майстер-клас
Цільова аудиторія (відповідно до Номенклатури лікарських спеціальностей)	Всі лікарські спеціальності
Мета заходу	<p>1. Підвищення обізнаності: Ознайомлення працівників відділів інфекційного контролю з сучасними підходами до аналізу даних, отриманих в ході рутинного епідагляду за інфекційними хворобами, пов'язаними з наданням медичної допомоги (ІПНМД).</p> <p>2. Освітня діяльність:</p> <p>Надання актуальної інформації щодо критеріїв випадків ІПНМД та підходів до епідагляду за ІПНМД. Розвиток навичок у проведенні розрахунків, необхідних для оцінки тягаря ІПНМ в закладі охорони здоров'я.</p> <p>3. Покращення якості медичної допомоги: Забезпечити лікарів знаннями та навичками, які сприятимуть підвищенню якості медичної допомоги пацієнтам шляхом відстеження ефективності заходів профілактики інфекцій та інфекційного контролю.</p> <p>Завдяки досягненню цієї мети захід сприятиме підвищенню якості надання медичної допомоги шляхом прийняття обґрунтованих рішень для планування заходів профілактики інфекцій та інфекційного контролю, що базуються на результатах аналізу даних рутинного епідагляду</p>

	за ПНМД.
<p>Перелік компетентностей, що набуваються або вдосконалюються (результати навчання)</p>	<p>У процесі участі у МК "Оцінка даних епідагляду за інфекційними хворобами, пов'язаними з наданням медичної допомоги" учасники набувають наступних компетентностей:</p> <p>1. Епідеміологічні компетентність:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Знання критеріїв випадків ПНМД, розуміння різниці між критеріями випадків, що використовуються в Україні та країнах ЄС, та інших країнах світу. - Загальне розуміння підходів до епідагляду за ПНМД на глобальному рівні, рівні країни та рівні закладу охорони здоров'я. <p>2. Аналітичні навички:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Уміння виконувати розрахунки: превалентності, щільності інцидентності та кумулятивної інцидентності. - Уміння обирати відповідні показники для аналізу різних типів даних та оцінки тягаря ПНМД в закладі охорони здоров'я. - Уміння визначати таргетні підрозділи для заходів профілактики девайс-асоційованих ПНМД з урахуванням коефіцієнта тривалості використання медичних девайсів. <p>3. Комунікативні навички:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Вміння ефективно спілкуватися з керівниками клінічних структурних підрозділів щодо показників поширення ПНМД в підрозділі <p>4. Підвищення обізнаності і самонавчання:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Сприйняття важливості безперервної освіти та самостійному пошуку нової інформації. <p>Ці компетентності допоможуть лікарям-епідеміологам та іншим членам відділів інфекційного контролю покращити інтерпретацію результатів рутинного епідагляду за ПНМД та ефективніше використовувати отримані дані для відстежування результативності заходів з профілактики інфекцій та інфекційного контролю в закладі.</p>

Опис структури заходу	1 день 1 год. 30 хв. лекції 30 хв інтерактивні вправи, дискусія та відповіді на запитання
Загальний обсяг навчального навантаження	2 год
Форми організації та проведення заходу	Лекція, інтерактивні вправи, дискусія, пояснення
Методи організації та проведення заходу	Спостереження, ситуаційний аналіз, епідеміологічний, аналітичний
Матеріально-технічне забезпечення освітнього заходу	Професійний (спеціальний) інструментарій та матеріали
Форми підсумкового контролю	Тестовий контроль / анкетування. Сертифікат отримують ті учасники, які наберуть 70% і більше правильних відповідей.